
ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ ΚΙΝΗΣΕΙΣ – ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ στους ΟΤΑ 
 

Να μην αφήσουμε άλλο τον χρόνο να περνά.. 
 

Σε φάρσα εξελίχτηκε η χθεσινή ( 23-5-2012 ) συνεδρίαση της εκτελεστικής επιτροπής της ΠΟΕ-ΟΤΑ για 
την συγκρότηση του προεδρείου.  
Η ΠΑΣΚΕ παρά άρνηση και μη αποδοχή των υπολοίπων παρατάξεων, για την θέση του Γραμματέα και 
των δυο Αντιπροέδρων, προχώρησε σε ψηφοφορίες από μόνη της για την εκλογή τους.  Δηλαδή 
αποφάσισε να τους διορίσει με το στανιό στο προεδρείο, πράγμα που σε καμία περίπτωση δεν 
νομιμοποίητε να το κάνει μετατρέποντας  την συνεδρίαση σε φαρσοκωμωδία. 
Είχε προηγηθεί πριν μια εβδομάδα συνεδρίαση η οποία εξέλεξε μόνο τον Πρόεδρο (Θ. Μπαλασόπουλος) 
με τις ψήφους ΠΑΣΚΕ – ΔΑΚΕ. Οι υπόλοιπες παρατάξεις ΔΑΚΕ – ΑΣΚ αρνήθηκαν να συμμετέχουν στο 
προεδρείο μέχρι να ξεκαθαριστεί η υπόθεση με την αρπαγή φακέλων από το μέλος της εφορευτικής και 
την δικαστική διαλεύκανση που έχει οριστεί για τον Οκτώβριο. 
Εμείς ως  Α.ΚΙ.Σ –ΟΤΑ  έτσι ή  αλλιώς από θέση αρχής δεν συμμετέχουμε σε αντιπροσωπευτικά – 
αναλογικά προεδρεία. Πάγια θέση  μας, η συμφωνία πρώτα σε ένα αγωνιστικό πρόγραμμα στόχων και 
όχι το αλισβερίσι για τις καρέκλες. Αυτό ξεκαθαρίσαμε και πάλι χωρίς να εμπλακούμε σε τακτικισμους. 
Ούτε αποδεχτήκαμε την πρόταση που μας έγινε ούτε   συμμετείχαμε στη ψηφοφορία.  
 
Το συμπέρασμα είναι πως τα παραταξιακά παιχνίδια συνεχίζονται ένα μηνά μετά το συνέδριο και ενώ οι  
εργαζόμενοι στον κλάδου συνεχίζουν να ποδοπατούνται από τα αμείωτα αντεργατικά - αντιλαϊκά  μέτρα, 
το καθοδηγητικό όργανο της ομοσπονδίας «πέρα βρέχει».  
 
Οι Αγωνιστικές Κινήσεις - Συσπειρώσεις στους ΟΤΑ ανεξάρτητα το πόσο θα κρατήσει και που θα βγει 
αυτό το παραλυτικό παιχνίδι σε επίπεδο ομοσπονδίας, που μάλλον θα τραβήξει μέχρι τις εκλογές, 
καλούμε όλους τους εργαζόμενους μέσα από τα πρωτοβάθμια σωματεία τους, τις επιτροπές τους , να 
πάρουν την κατάσταση στα χέρια τους τώρα.  
 
Άμεσα να οργανώσουμε τις κινητοποιήσεις μας για την αντιμετώπιση των εκρηκτικών 
προβλημάτων σε κάθε δήμο και συνολικά στον κλάδο. Δεν πρέπει να αφήσουμε άλλο τον χρόνο 
να περνά σε βάρος μας και να ελπίζουμε πως θα αλλάξει η κατάσταση χωρίς τον αγώνα μας.  

 Να σταματήσουμε την χιονοστιβάδα των ιδιωτικοποιήσεων στη καθαριότητα και αλλού.  

 Να αποτρέψουμε τις απολύσεις που γίνονται και αυτές που άμεσα ετοιμάζονται ( η ΤΡΟΙΚΑ με το 
υπουργείο τώρα συγκεντρώνουν στοιχεία με εγκυκλίους που έστειλαν )  

 Να πληρωθούν τώρα, χωρίς άλλη καθυστέρηση εκατοντάδες που θα γίνουν χιλιάδες σε λίγο  
απλήρωτοι για μήνες  εργαζόμενοι.  

 Να εμποδίσουμε την διάλυση των εργασιακών σχέσεων με τις χιλιάδες προσλήψεις μέσω Μ.Κ.Ο, το 
σύγχρονο δουλεμπόριο που τώρα φέρνουν σε όλους τους δήμους.  

 Να απαιτήσουμε να πληρωθούν τώρα όλα τα ανεξόφλητα εντάλματα για εξετάσεις και γιατρούς που 
για πολλούς μήνες είναι μπλοκαρισμένα στο ταμείο υγείας. Ούτε φάρμακα δεν μπορούμε να 
αγοράσουμε πλέον ούτε γιατρούς να βρούμε.  

 Να πάρουμε τα χρήματα που μας χρεωστάνε από το ανθυγιεινό επίδομα, αναδρομικά,  από τον 
Νοέμβριο του 2011 που το έκοψαν και φτάνει τα 900 ευρώ.  

 Να μπλοκάρουμε την εφαρμογή του νόμου που υποχρεωτικά διαλύει με το ένα η άλλο τρόπο την 
επικουρική μας ασφάλιση  (μετά και  την λεηλασία των ταμείων μας και  το κούρεμα ) από το τέλος 
του Ιουνίου. 

 
Συνάδελφοι  
Αυτά είναι ορισμένα από τα άμεσα εκρηκτικά προβλήματα και πρέπει σήμερα κιόλας , τώρα να 
ξεκινήσουμε τις κινητοποιήσεις μας. Οι εκλογές , τα πολιτικά παιγνίδια των κυριάρχων παρατάξεων στην 
ΠΟΕ- ΟΤΑ δεν μπορούν να τα αναβάλουν και έχουν τεράστια ευθύνη για αυτό.  
Με αυτά και με γενικό ορίζοντα όλα, ένα συνολικό αγωνιστικό μέτωπο ρήξης και ανατροπής των 
πολιτικών εξαθλίωσης, τα μνημόνια και τους νόμους που μας επέβαλαν και επιβάλουν 2 χρόνια τώρα,  
μπορούμε χωρίς αναβολές να τους σταματήσουμε,  μπορούμε να τους ανατρέψουμε. Να πάρουμε 
πίσω τη ζωή μας, να κρατήσουμε στα δικά μας χέρια  το παρόν και να ορίσουμε το μέλλον μας. 
 

Αθήνα 24 Μάιου 2012 


